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Ref:  Adunarea Generală a Biroului Regional pentru Cooperare Transfrontalieră Timişoara
 

 
Programele de cooperare transfrontalieră, finanţate de Comisia Europeană au constituit un cadru nou de 
stimulare a relaţiilor economice dintre cele două ţări vecine şi de menţinere a relaţiilor de bună vecinătate. 
Principalele obiective ale cooperării transfrontaliere vizează: promovarea cooperării între regiunile, comunităţile 
şi autorităţile situate de o parte şi de alta a frontierei României pentru rezolvarea unor probleme comune, 
conceperea şi implementarea unor strategii transfrontaliere şi a unor proiecte care să contribuie la dezvoltarea 
comunităţilor respective sub aspectul creşterii nivelului de trai şi al dezvoltării economice, promovarea bunei 
vecinătăţi, stabilităţii sociale şi progresului economic dinregiunile de frontieră, prin finanţarea unor proiecte cu 
beneficii vizibile pentru regiunile şi comunităţile din aceste regiuni, precum şi sprijinirea realizării 
descentralizării responsabilităţii, prin promovarea iniţiativelor locale, realizate în cadrul strategiilor locale. 
România şi-a exprimat interesul şi intenţia de a participa în toate programele componentelor Iniţiativei 
Comunitare INTERREG şi în viitoarea politică de Vecinătate Europeană, programe care vizează cooperarea 
transfrontalieră. În acest context, pe parcursul negocierilor, recomandările Comisiei Europene la capitolul 21 – 
Politica regională şi coordonarea instrumentelor structurale – au evidenţiat necesitatea creerii unor structuri noi 
în teritoriu care să fie implicate în asigurarea managementului administrativ, tehnic şi financiar al programelor 
de cooperare transfrontalieră. 
 
Aceste noi structuri, denumite Birouri Regionale pentru Cooperare Transfrontalieră, au ca scop asigurarea 
managementului nadministrativ, tehnic şi financiar atât al programelor INTERREG, cât şi al programelor 
derulate prin Noul Instrument de Vecinătate şi vor fi localizate în apropierea zonelor de frontieră comună. În 
vederea acumulării experienţei necesare gestionării acestor fonduri după data aderării României la Uniunea 
Europeană, Birourilor Regionale le vor fi delegate sarcini privind gestionarea fondurilor de preaderare ( PHARE, 
CBC ) de către M.I.E. Conform legii 315/2004 privind dezvoltarea regională în România şi a modificărilor 
prevăzute în OUG nr. 111/16.11.2004, Birourile Regionale pentru Cooperare Transfrontalieră sau constituit prin 
asocierea Agenţiilor de Dezvoltare Regională din regiunile de dezvoltare care au în componenţa lor judeţe situate 
de-a lungul frontierei. 
 
Biroul Regional pentru Cooperare Transfrontalieră Timişoara a luat fiinţă prin asocierea dintre Agenţiile pentru 
Dezvoltare Regională aflate pe graniţa România-Serbia şi Muntenegru şi anume ADR Vest şi ADR Sud-Vest 
Oltenia. 
 
Azi, 11 august 2005, a avut loc la sediul Agenţiei pentru Dezvoltare Regională Vest, Adunarea Generală a 
membrilor fondatori ai Biroului Regional pentru Cooperare Transfrontalieră Timişoara în vederea constituirii 
acestuia. 
 
Punctele de pe ordinea de zi a şedinţei au vizat aprobarea organigramei, a bugetului de venituri şi cheltuieli 
pentru perioada August-Decembrie 2005, a regulamentului intern şi a celui de organizare şi funcţionare şi 
primirea de noi membrii în cadrul Biroului regional de Cooperare Transfrontalieră Timişoara. Toate punctele de 
pe ordinea de zi au fost discutate iar hotărârile au fost aprobate cu unanimitate de voturi.  
 
La eveniment au fost prezenţi Domnul Constantin Ostaficiuc-Preşedintele Consiliului Judeţean Timiş, Domnul 
Horia Irimia – Vicepreşedintele Consiliului Judeţean Caraş-Severin, Domnul Sorin Maxim – Directorul Agenţiei 
pentru Dezvoltare Regională Vest şi reprezentanţi ai Consiliului Judeţean Mehedinţi şi ai Agenţiei pentru 
Dezvoltare Regională Sud-Vest Oltenia. 
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